

СФУ передал автотранспорт военнослужащим

Сибирский федеральный университет передал автобус ПАЗ и газель «Соболь» в зону СВО.



Ранее транспорт использовался для перевозки сотрудников.

«Сибирский федеральный университет всегда поддерживает своих ребят, которые сейчас находятся на СВО. Транспортные средства, которые мы сейчас им передаём, технически исправны и готовы к эксплуатации на фронте. Надеемся, что нашим бойцам они помогут», — отметил **Тимофей Граховский**, начальник управления автомобильного транспорта СФУ.



«Хотел бы сказать огромное спасибо Сибирскому федеральному университету, который сегодня передаёт два замечательных автомобиля для нужд СВО. Уже есть получатели — это наши земляки. Ребята из Красноярского края в скором будущем получат эти автомобили. Надеемся, они будут верой и правдой служить нашим бойцам», — отметил **Евгений Рец**, координатор регионального исполкома Народного фронта.

исполкома Народного фронта.

На днях автотранспорт будет установлен на железнодорожные платформы и отправится в Ростов-на-Дону.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 июля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/29004>